

【 Maristo Tile Collection 2023/24 訂正表 】

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
当カタログにおきまして、下記の変更がありましたので、訂正させていただきます。
誠にご迷惑をお掛けいたしますが、お手元のカタログを訂正の上ご使用頂きますようお願い申し上げます。

敬具

記

ページ	商品名	訂正箇所	変更前	変更後
40	コンセプトマーブル	生産区分	標準在庫品(ブラックビューティ)	廃番(ブラックビューティ)
58	マーブリアン	仕様変更	1200×600角磨き 商品番号:685	1200×600角磨き 商品番号:85
60	カッシーノ	生産区分	標準在庫品	色廃番(4番)
68	ヘリテイジ	仕様変更	タイル厚み:9.0mm	タイル厚み:8.3mm
100	ポートレイト	生産区分	標準在庫品(マット)	色廃番(トズール)
108	ディーウェーブ	仕様変更	タイル厚み:9.8mm	タイル厚み:9.2mm
110	ベルジカ	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)
114	シェルストーン	仕様変更	タイル厚み:9.5mm	タイル厚み:9.0mm
122	フォギー	仕様変更	タイル厚み:9.5mm	タイル厚み:10.0mm(6100番のみ)
128	フロー	仕様変更	サイズ:600×600×9mm	サイズ変更:595×595×9mm
138	アピリタ	生産区分	標準在庫品	石面のみ廃番(9/13通達)
			石面のみ廃番(9/13通達)	廃番(全品)
154	リーモン	仕様変更	サイズ:900×147×9.5mm	サイズ変更:900×148×9.5mm 次回入荷より
218	サブウェイ	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)
220	コットブリック	生産区分	標準在庫品(068P2のみ限定品)	限定在庫品(全商品)
230	テラピコ	仕様変更	サイズ:約75×75×8mm	サイズ変更:約75×75×7mm

*青字・・・今回のお知らせ

以下余白